
Otázka č. 5: 
prosíme špecifikovať pri elektrickom varnom kotly č.6, ktoré parametre musí spĺňať nakoľko 
po upresnení príkonu +-10% stále nie je spotrebič, ktorý spĺňa aj technické aj funkčné 
vlastnosti zadané obstarávateľom. Kotol, ktorý spĺňa funkčnosť a technické vlastnosti, 
nespĺňa toleranciu príkonu(jeho príkon je 21,5kW). Kotol, ktorý spĺňa rozmer objem príkon, 
nespĺňa funkčnosť . Prosíme upresniť, ktoré hodnoty sú pre obstarávateľa nemenné. 
Zariadenie s požadovanými parametrami nie je. 
 
 
Odpoveď č. 5: 
Verejný obstarávateľ upravuje rozpätie +/-20 % 
 
 
 
 
 
 
 


